CÂU HỎI BÀI 27 TRANG 85 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |



Câu hỏi
Dựa vào kiến thức đã học, kết hợp quan sát các hình 26.1 và hình 27.1, giải thích vì sao:

- Châu Phi là châu lục nóng.

- Khí hậu châu Phi khô, hình thành những hoang mạc lớn.
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ĐÁP ÁN
- Phần lớn lãnh thổ nằm giữa hai chí tuyến nên châu Phi là lục địa nóng

- Khí hậu châu Phi khô, hình thành những hoang mạc lớn nhất thế giới (hoang mạc Xa-ha-ra):

      + Chí tuyến Bắc đi qua giữa Bắc Phi, nên quanh năm Bắc Phi nằm dưới áp cao cận chí tuyến, thời tiết rất ổn định, không có mưa

      + Phía bắc của Bắc Phi là lục địa Á - Âu, một lục địa lớn nên gió mùa Đông Bắc từ lục địa Á - Ầu thổi vào Bắc Phi khô ráo, khó gây ra mưa.

      + Lãnh thổ Bắc Phi rộng lớn, lại có độ cao trên 200m nên ảnh hưởng của biển khó ăn sâu vào đất liền.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 27 trang 86 sgk Địa 7
----------------------------------------------------------
Hướng dẫn giải Địa 7: Chương 6: Châu Phi cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác, mời các em truy cập doctailieu.com
